

DOO "MDD GROUP", KAĆ

**NAPOMENE
UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE ZA 2010. GODINU**

**Napomene uz finansijske izveštaje
Za godinu završenu 31. decembra 2010. godine**

1. OSNOVNI PODACI O PRIVREDNOM DRUŠTVU

DOO "MDD GROUP EXPORT-IMPORT" Kać (u daljem tekstu DOO "MDD GROUP" Kać ili Privredno društvo) se bavi prometom robe na veliko i malo iz osnovne delatnosti Privrednog društva i to: voćem i povrćem.

Pored navedene osnovne delatnosti Privredno društvo obavlja i druge delatnosti i poslove koji doprinose efikasnijem i racionalnijem poslovanju, a naročito: spoljnotrgovinski promet i usluge u spoljnotrgovinskom prometu.

DOO "MDD GROUP" Kać (matični broj: 08742111) je organizovano kao jednočlano društvo sa ograničenom odgovornošću na osnovu Odluke osnivača od 15. decembra 2001. godine i upisano je u registar koji se vodio kod Privrednog suda u Novom Sadu (registarski uložak broj 1-22857). Prevođenje Privrednog društva u Registar privrednih subjekata kod Agencije za privredne registre upisano je po rešenju broj BD 78192/2005 od 13. jula 2005. godine. Rešenjem Agencije za privredne registre broj BD 187986/2006 od 20. novembra 2006. godine, upisano je usaglašavanje sa Zakonom o privrednim društvima.

DOO "MDD GROUP" Kać, je na osnovu zakonom utvrđenih kriterijuma za razvrstavanje, razvrstano u velika pravna lica.

Sedište Privrednog društva je u Kaću u ulici Atar 100.

Privrednim društvom upravlja osnivač.

Privredno društvo ima ogranak u Beogradu.

Prosečan broj zaposlenih u toku 2010. godine bio je 44 (u 2009. godini 42).

**2. OSNOVE ZA SASTAVLJANJE I PREZENTACIJU
FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA I RAČUNOVODSTVENI METOD**

2.1. Osnove za sastavljanje i prezentaciju finansijskih izveštaja

Finansijski izveštaji Privrednog društva sastavljeni su u skladu sa Zakonom o računovodstvu i reviziji ("Sl. glasnik RS" br. 46/06 i 111/09), kojim se uređuju uslovi i način vođenja poslovnih knjiga, priznavanje i procenjivanje imovine i obaveza, prihoda i rashoda, sastavljanje, prezentacija, dostavljanje i obelodanjivanje finansijskih izveštaja u skladu sa zakonskom i profesionalnom regulativom, koja podrazumeva Okvir za pripremanje i prikazivanje finansijskih izveštaja, Međunarodne računovodstvene standarde (MRS), odnosno Međunarodne standarde finansijskog izveštavanja (MSFI), kao i tumačenja koja su sastavni deo standarda.

Rešenjem Ministra finansija Republike Srbije (broj: 011-00-738/2003-01, od 30. decembra 2003. godine) utvrđen je i objavljen Okvir za pripremanje i prikazivanje finansijskih izveštaja. Rešenjem Ministra finansija Republike Srbije (broj: 401-00-1380/2010-16, od 05. oktobra 2010. godine) i Ispravkom Rešenja, utvrđeni su i objavljeni prevodi osnovnih tekstova Međunarodnih računovodstvenih standarda, odnosno Međunarodnih standarda finansijskog izveštavanja, sa tumačenjima koja su sastavni deo standarda ("Službeni glasnik RS" br. 77/10 i 95/10), koji su u primeni na dan 31. decembra 2010. godine.

Do datuma sastavljanja priloženih finansijskih izveštaja nije izvršeno usaglašavanje, odnosno promena zvaničnih obrazaca finansijskih izveštaja, Pravilnika o sadržini i formi obrazaca finansijskih izveštaja za privredna društva, zadruge, druga pravna lica i preduzetnike i ostalih podzakonskih akata.

Priloženi finansijski izveštaji su prikazani u formatu propisanom Pravilnikom o sadržini i formi obrazaca finansijskih izveštaja za privredna društva, zadruge, druga pravna lica i preduzetnike ("Sl. glasnik RS" br. 114/06, 5/07, 119/08 i 2/2010), koji preuzima zakonom definisan potpun skup finansijskih izveštaja koji odstupa od onog definisanog u MRS 1 "Prezentacija finansijskih izveštaja",

**Napomene uz finansijske izveštaje
Za godinu završenu 31. decembra 2010. godine**

dok u pojedinim delovima, odstupa i od načina prikazivanja određenih bilansnih pozicija predviđenih navedenim standardom.

Društvo je prilikom sastavljanja finansijskih izveštaja za 2010. i 2009. godinu postupilo u skladu sa Pravilnicima o izmenama i dopunama Pravilnika o Kontnom okviru i sadržini računa u Kontnom okviru za privredna društva, zadruge, druga pravna lica i preduzetnike ("Službeni glasnik RS" br. 09 od 06. februara 2009. godine, br. 04 od 29. januara 2010. godine i br. 3 od 24. januara 2011. godine), koji odstupaju od zahteva definisanih u MRS 21 "Efekti promena deviznih kurseva" i MRS 39 "Finansijski instrumenti: priznavanje i odmeravanje". Navadena odstupanja obuhvataju sledeće:

- u bilansu stanja na dan 31. decembra 2010. godine na računima vremenskih razgraničenja iskazani su neto efekti obračunate ugovorene valutne klauzule, kao i neto efekti obračunatih kursnih razlika po osnovu preračuna dugoročnih potraživanja i obaveza u stranoj valuti na dan 31. decembra 2010. godine i iz ranijih godina, koji nisu dospeli za plaćanje na dan 31. decembra 2010. godine,
- u bilansu uspeha za 2010. godinu na račune prihoda i rashoda prenet je srazmerni iznos razgraničenih efekata po osnovu obaveza i potraživanja dospelih u 2010. godini, dok su efekti ranije razgraničenih obračunatih valutnih klauzula, odnosno kursnih razlika po osnovu dugoročnih potraživanja i obaveza koji dospevaju u 2011. godini i kasnije ostali razgraničeni na pozicijama vremenskih razgraničenja u bilansu stanja na dan 31. decembra 2010. godine,

Pored toga, računovodstveni propisi Republike Srbije odstupaju od MSFI i u sledećem:

- vanbilansna sredstva i obaveze su prikazana na obrascu bilansa stanja. Ove stavke po definiciji MSFI ne predstavljaju ni sredstva ni obaveze,

Shodno navedenom, a imajući u vidu potencijalno materijalno značajne efekte koje odstupanja računovodstvenih propisa Republike Srbije od MSFI i MRS mogu imati na realnost i objektivnost finansijskih izveštaja Društva, priloženi finansijski izveštaji se ne mogu smatrati finansijskim izveštajima sastavljenim u skladu sa MSFI i MRS.

Finansijski izveštaji su sastavljeni u skladu sa načelom istorijskog troška, osim ako je drugačije navedeno u računovodstvenim politikama koje su date u daljem tekstu.

Društvo je u sastavljanju priloženih finansijskih izveštaja primenjivalo računovodstvene politike obrazložene u Napomeni 3, koje su zasnovane na računovodstvenim i poreskim propisima Republike Srbije. Ove politike su konzistentno primenjene na sve prikazane godine, osim ako nije drugačije naznačeno.

Finansijski izveštaji Društva su iskazani u hiljadama dinara. Dinar (RSD) predstavlja zvaničnu izveštajnu valutu u Republici Srbiji.

Finansijski izveštaji za 2010. godinu odobreni su od strane direktora Društva na osnovu odluke od 16. februara 2011. godine. Odobreni finansijski izveštaji mogu naknadno biti izmenjeni na osnovu mišljenja revizora, a u skladu sa važećim propisima.

2.2. Korišćenje procenjivanja

Prezentacija finansijskih izveštaja zahteva od rukovodstva Društva korišćenje najboljih mogućih procena i razumnih pretpostavki, koje imaju efekta na prezentirane vrednosti sredstava i obaveza, obelodanjivanje potencijalnih potraživanja i obaveza na dan sastavljanja finansijskih izveštaja, kao i prihoda i rashoda u toku izveštajnog perioda. Ove procene i pretpostavke su zasnovane na informacijama raspoloživim na dan sastavljanja finansijskih izveštaja. Međutim, stvarni rezultati mogu odstupati od ovih procena.

2.3. Nastavak poslovanja

**Napomene uz finansijske izveštaje
Za godinu završenu 31. decembra 2010. godine**

Finansijski izveštaji za 2010. godinu sastavljeni su u skladu sa načelom nastavka poslovanja, koji pretpostavlja da će Društvo nastaviti sa poslovanjem u doglednoj budućnosti.

**Napomene uz finansijske izveštaje
Za godinu završenu 31. decembra 2010. godine**

2.4. Uporedni podaci

Uporedne podatke čine finansijski izveštaji Društva za 2009. godinu koji su bili predmet revizije. U skladu sa MRS 8 "Računovodstvene politike, promene računovodstvenih procena i greške", Društvo je izvršilo usklađivanje navedenih uporednih podataka za efekte korekcije grešaka iz ranijeg perioda. Iznosi usklađivanja koji se odnose na periode koji prethode onim periodima koji su obuhvaćeni uporednim informacijama u priloženim finansijskim izveštajima, prikazani su kao korekcija neraspoređenog dobitka (gubitka) na početku najranije prikazanog perioda (2009. godina).

3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA

3.1. Prihodi od prodaje

Prihodi su prikazani po fakturnoj vrednosti, umanjenoj za date popuste iskazane u fakturi, povraćaj robe i porez na dodatu vrednost.

3.2. Prihodi od aktiviranja učinaka i robe

Prihode od aktiviranja učinaka i robe čine prihodi po osnovu sopstvenog transporta pri nabavci osnovnih sredstava, materijala, robe, rezervnih delova, alata i inventara.

3.3. Rashodi materijala i robe

Rashodi materijala odnose se na rashode ostalog materijala, rezervnih delova, goriva i energije.

Rashodi se takođe odnose i na nabavnu vrednost prodate robe.

3.4. Troškovi pozajmljivanja

Troškovi pozajmljivanja su kamata i drugi troškovi koje Društvo ima u vezi sa pozajmljivanjem sredstava. Troškovi pozajmljivanja mogu obuhvatati:

- troškove kamata izračunate korišćenjem metode efektivne kamate,
- finansijska opterećenja u vezi sa finansijskim lizingom,
- kursne razlike nastale po osnovu pozajmljivanja u stranoj valuti, u iznosu do kog se smatraju korigovanjem troškova kamate.

Troškovi pozajmljivanja priznaju se kao rashod u periodu u kojem su nastali, osim u meri u kojoj se kapitalizuju.

Troškovi pozajmljivanja koji su direktno pripisivi sticanju, izgradnji ili proizvodnji sredstva koje se kvalifikuje, čine deo nabavne vrednosti/cene koštanja tog sredstva. Takvi troškovi pozajmljivanja se kapitalizuju kao deo nabavne vrednosti sredstva kada je verovatno da će oni imati za rezultat buduće ekonomske koristi za Društvo i kada se troškovi mogu pouzdano odmeriti. Drugi troškovi pozajmljivanja priznaju se kao rashod u periodu u kojem su nastali.

**Napomene uz finansijske izveštaje
Za godinu završenu 31. decembra 2010. godine**

3.5. Nekretnine, postrojenja, oprema i biološka sredstva

Nekretnine, postrojenja i oprema čine grupe sredstava slične prirode i upotrebe u poslovanju Privrednog društva, kao što su: zemljište, višegodišnji zasadi, građevinski objekti, postrojenja i oprema, nekretnine, postrojenja, oprema i biološka sredstva u pripremi.

Privredno društvo iskazuje stavku na poziciji nekretnine, postrojenja i oprema ukoliko ona ispunjava dva kriterijuma: očekuje se da će se koristiti duže od jedne godine i pojedinačna nabavna vrednost u momentu nabavke veća od jedne prosečne bruto zarade po zaposlenom prema poslednjem objavljenom podatku republičkog organa.

U trenutku nabavke nekretnine, postrojenja i oprema se početno vrednuju po trošku nabavke, odnosno po nabavnoj vrednosti.

Nakon početnog priznavanja, nekretnine, postrojenja i oprema vrednuju se po svom trošku nabavke, umanjenom za ukupan iznos obračunate amortizacije i ukupan iznos gubitka zbog obezvređenja.

U nabavnu vrednost nekretnina, postrojenja i opreme uključuje se neto fakturna cena dobavljača, svi direktni zavisni troškovi nabavke i dažbine koji su nastali prilikom nabavke, odnosno dovođenja u stanje funkcionalne pripravnosti. U nabavnu vrednost nekretnina, postrojenja i opreme uključuju se i troškovi kamata na kredite koji su nastali po osnovu izgradnje ili nabavke tih sredstava. Kamata na kredite za nabavku nekretnina, postrojenja i opreme knjiže se na teret nabavljenih sredstava iz tih kredita do visine plaćenih rashoda u periodu do završetka aktiviranja sredstva.

Osnovicu za amortizaciju nekretnina, postrojenja i opreme čini nabavna vrednost umanjena za ostatak vrednosti. Ako je ostatak vrednosti sredstva beznačajan, smatra se da je jednak nuli, a kada je značajan, ostatak vrednosti se procenjuje na dan sticanja i ne povećava se naknadno zbog promene cena. Obračun amortizacije počinje narednog meseca od meseca kada je sredstvo raspoloživo za korišćenje, dok se sa obračunom amortizacije prestaje kada je sadašnja vrednost jednaka nuli, kada je sredstvo rashodovano ili prodato, ili kad se reklasifikuje u stalno sredstvo koje se drži za prodaju.

Amortizacija nekretnina, postrojenja, opreme i bioloških sredstava vrši se za svako posebno sredstvo primenom metode proporcionalnog otpisivanja, s ciljem da se sredstva u potpunosti otpišu u toku njihovog korisnog veka trajanja, primenom sledećih amortizacionih stopa:

	Stopa amortizacije (%)
1. NEKRETNINE (GRAĐEVINSKI OBJEKTI)	
Građevinski objekti	1,43
Trafo stanica	1,43
Građevinski objekti - hladnjača	1,43
2. POSTROJENJA I OPREMA	
Oprema za hlađenje	1,43
Teretna vozila	6,66
Priključna vozila	6,66
Putnička vozila	6,66
Nameštaj i poslovni inventar	10,00
Kancelarijska oprema, računarska oprema, telekomunikaciona oprema	33,33
3. BIOLOŠKA SREDSTVA	-

Zemljište se iskazuje po nabavnoj vrednosti. Prilikom nabavke zemljište se uvek iskazuje po nabavnoj vrednosti, koju čini fakturna vrednost dobavljača, uvećana za zavisne troškove nabavke i troškove dovođenja u stanje funkcionalne pripravnosti. Kod građevinskog zemljišta, u nabavnu vrednost uračunavaju se svi izdaci koji su izvršeni za nabavku, ali i za pripremu zemljišta za korišćenje. U vrednost zemljišta ulaze i eventualni troškovi promene namene zemljišta.

**Napomene uz finansijske izveštaje
Za godinu završenu 31. decembra 2010. godine**

Zemljište ne podleže obavezi obračuna amortizacije.

Kao biološko sredstvo priznaje se sredstvo koje ispunjava uslove za priznavanje propisane MRS 41 Poljoprivreda, kada Privredno društvo kontroliše sredstvo kao rezultat prošlih događaja, kada je verovatno da će buduće ekonomske koristi po osnovu tog sredstva priticati u privredni subjekt i kada se fer vrednost ili nabavna vrednost, odnosno cena koštanja tog sredstva može pouzdano izmeriti.

Biološko sredstvo se vrednuje prilikom početnog priznavanja i na datum svakog bilansa stanja po fer vrednosti umanjenoj za procenjene troškove prodaje, osim kada nije moguće pouzdano utvrditi fer vrednost (tada se biološko sredstvo vrednuje po njegovoj nabavnoj vrednosti ili ceni koštanja, umanjenoj za ukupno obračunatu amortizaciju i ukupne gubitke zbog obezvređenja).

Poljoprivredni proizvod dobijen žetvom (ubiranjem) biološkog sredstva Privredno društvo vrednuje po fer vrednosti umanjenoj za procenjene troškove njegove prodaje u vreme žetve. Takvo merenje predstavlja nabavnu vrednost ili cenu koštanja na taj dan, u slučaju kada se nadalje na poljoprivredne proizvode nakon ubiranja primenjuje se MRS 2 Zalihe.

Dobitak ili gubitak po osnovu početnog priznavanja bioloških sredstava i po osnovu promena u fer vrednostima umanjanim za procenjene troškove prodaje bioloških sredstava, uključuju se u obračun neto dobiti ili gubitka perioda u kom su nastali, odnosno priznaju se kao prihodi ili rashodi.

Dobitak koji nastane prilikom prodaje osnovnih sredstava knjiži se u korist ostalih prihoda, a gubitak nastao prilikom otuđivanja osnovnih sredstava knjiži se na teret ostalih rashoda.

3.6. Dugoročni finansijski plasmani

Dugoročni finansijski plasmani obuhvataju ulaganja u dugoročna finansijska sredstva, kao što su ostali dugoročni plasmani.

3.7. Zalihe

Zalihe robe procenjuju se po nabavnoj vrednosti. Nabavnu vrednost čine neto fakturna vrednost i zavisni troškovi nabavke. Pod zavisnim troškovima nabavke podrazumevaju se svi direktni troškovi u postupku nabavke do uskladištenja, uključujući i pripadajuće troškove sopstvenog transporta, utovara i istovara do nivoa tržišne cene takve usluge.

Zalihe se evidentiraju po stvarnim nabavnim cenama, a obračun izlaza sa zaliha vrši se po metodi ponderisane prosečne cene.

Roba na zalihama u skladištu ili stovarištu vodi se po nabavnoj ceni, s tim da se izlaz robe na rashode iskazuje po nabavnoj ceni utvrđenoj po metodi prosečne ponderisane cene.

Sitan inventar se otpisuje u celosti prilikom stavljanja u upotrebu.

3.8. Potraživanja po osnovu prodaje

Potraživanja po osnovu prodaje obuhvataju sva potraživanja za isporučene proizvode, izvršene usluge i korišćenje imovine Privrednog društva. Potraživanja se evidentiraju po fakturnoj vrednosti.

Ispravka vrednosti potraživanja po osnovu prodaje izvršena je na osnovu računovodstvene politike Privrednog društva i to za potraživanja za koja je utvrđena neizvesnost naplate, na osnovu procene naplativosti svakog potraživanja zasebno. Direktan otpis na teret rashoda vrši se samo u slučaju kada je nemogućnost naplate potraživanja izvesna i dokumentovana, a odluku o direktnom otpisu potraživanja donosi Upravni odbor Privrednog društva.

**Napomene uz finansijske izveštaje
Za godinu završenu 31. decembra 2010. godine**

**3.9. Preračunavanje stranih sredstava plaćanja
i računovodstveni tretman kursnih razlika**

Sva sredstva odnosno potraživanja i obaveze u stranim sredstvima plaćanja preračunavaju se u njihovu dinarsku protivvrednost po srednjem kursu na dan bilansa. Transakcije u stranoj valuti su iskazane u dinarima po srednjem kursu važećem na dan transakcije.

Pozitivne i negativne kursne razlike nastale preračunavanjem potraživanja i obaveza u stranim sredstvima plaćanja u njihovu dinarsku protivvrednost na dan bilansiranja iskazane su u bilansu uspeha kao deo finansijskih prihoda i rashoda.

Pozitivne i negativne kursne razlike nastale po izvršenim deviznim transakcijama u toku godine iskazuju se u bilansu uspeha kao finansijski prihodi i rashodi.

Kursevi primenjeni na dan bilansiranja su sledeći:

		31. decembar 2010.	31. decembar 2009.
EUR	1	105,4982	95,8888
USD	1	79,2802	66,7285
GBP	1	122,4161	107,2582
CHF	1	84,4458	64,4631

3.10. Obračunati efekti ugovorene valutne klauzule

Obračunati efekti valutne klauzule, ugovorene revalorizacije i drugi oblici zaštite potraživanja i obaveza u dinarima iskazuju se kao finansijski prihodi i rashodi u bilansu uspeha.

3.11. Rezervisanja, potencijalne obaveze i potencijalna sredstva

Rezervisanja se priznaju kada Društvo ima sadašnju obavezu koja je nastala kao rezultat prošlog događaja, kad je verovatno da će odliv resursa koji sadrže ekonomske koristi biti potreban za izmirenje obaveza i kad iznos obaveze može pouzdano da se proceni.

Rezervisanja se priznaju u iznosima koji predstavljaju najbolju procenu izdataka zahtevanih da se izmiri sadašnja obaveza na datum bilansa stanja. Trošak rezervisanja se priznaje u rashodima perioda.

Kada je efekat vremenske vrednosti novca značajan, iznos rezervisanja je sadašnja vrednost očekivanih izdataka zahtevanih da se obaveza izmiri, dobijen diskontovanjem pomoću stope pre poreza koja odražava tekuće tržišne procene vremenske vrednosti novca i rizike specifične za obavezu. Kada se koristi diskontovanje, knjigovodstvena vrednost rezervisanja se povećava u svakom periodu, tako da odražava protok vremena. Ovo povećanje se iskazuje kao trošak pozajmljivanja.

Rezervisanja se ponovo razmatraju na svaki datum bilansa stanja i koriguju radi odražavanja najbolje tekuće procene. Kada više nije verovatno da će odliv resursa koji predstavljaju ekonomske koristi biti zahtevan, rezervisanje se ukida u korist bilansa uspeha tekuće godine.

Rezervisanja se ne priznaju za buduće poslovne gubitke.

Potencijalne obaveze se ne priznaju u finansijskim izveštajima. Potencijalne obaveze se obelodanjuju u napomenama uz finansijske izveštaje, osim ako je verovatnoća odliva resursa koji sadrže ekonomske koristi veoma mala.

Društvo ne priznaje potencijalna sredstva u finansijskim izveštajima. Potencijalna sredstva se obelodanjuju u napomenama uz finansijske izveštaje, ukoliko je priliv ekonomskih koristi verovatan

**Napomene uz finansijske izveštaje
Za godinu završenu 31. decembra 2010. godine**

3.12 Finansijske obaveze

Društvo priznaje finansijske obaveze u svom bilansu stanja samo onda kada ono postane jedna od ugovornih strana u finansijskom instrumentu. Finansijska obaveza prestaje da se priznaje kada Društvo ispunji obavezu ili kada je obaveza plaćanja predviđena ugovorom ukinuta ili istekla.

Finansijske obaveze se inicijalno priznaju po fer vrednosti, uvećanoj za direktno pripisive troškove transakcija. Posle početnog priznavanja, finansijske obaveze se odmeravaju po amortizovanoj vrednosti koristeći metod efektivne kamate.

Finansijske obaveze Društva uključuju obaveze po kreditima od banaka, obaveze za primljene zajmove, obaveze prema dobavljačima i ostale obaveze iz poslovanja.

Obaveze prema dobavljačima i ostale kratkoročne obaveze iz poslovanja naknadno se vrednuju po nominalnoj (fakturnoj) vrednosti.

Primljeni krediti od banaka se prvobitno priznaju u iznosima primljenih sredstava (nominalnoj vrednosti), a nakon toga se iskazuju po amortizovanoj vrednosti uz primenu ugovorene kamatne stope. Efekti primenjivanja ugovorene umesto efektivne kamatne stope kao što se zahteva u skladu MRS 39 Finansijski instrumenti: priznavanje i odmeravanje po proceni rukovodstva Društva nemaju materijalno značajan efekat na finansijske izveštaje. Krediti su odobreni uz varijabilne kamatne stope, a unapred plaćene naknade za odobrene kredite razgraničavaju se na proporcionalnoj osnovi tokom perioda trajanja kredita.

Obaveza je tekuća ukoliko se očekuje da bude izmirena u redovnom toku poslovnog ciklusa Društva, odnosno u periodu do 12 meseci nakon datuma izveštavanja. Sve ostale obaveze se klasifikuju kao dugoročne.

3.13. Zakupi

Društvo kao zakupac

Finansijski zakup

Zakup se klasifikuje kao finansijski zakup ako se njim suštinski prenose na zakupca svi rizici i koristi povezani sa vlasništvom. Finansijski zakup se kapitalizuje na početku zakupa po vrednosti nižoj od fer vrednosti zakupljenog sredstva i sadašnje vrednosti minimalnih plaćanja zakupnine. Svaka zakupnina se raspoređuje na obaveze i finansijske rashode kako bi se postigla konstantna periodična kamatna stopa na preostali iznos obaveze. Finansijski rashodi se priznaju u bilansu uspeha perioda na koji se odnose. Zakupljena sredstva na bazi finansijskog zakupa amortizuju se u toku perioda kraćeg od korisnog veka trajanja sredstva ili perioda zakupa.

3.14. Porez na dobitak

Oporezivanje se vrši u skladu sa Zakonom o porezu na dobit pravnih lica. Privredno društvo samostalno utvrđuje porez na dobitak za tekuću godinu, osim u izuzetnim slučajevima kada poresku obavezu i mesečnu akontaciju utvrđuje poreski organ. Stopa poreza na dobit za 2010. godinu je 10% i plaća se na oporezivu dobit iskazanu u poreskom bilansu. Osnovica poreza na dobit iskazana u poreskom bilansu uključuje dobitak iskazan u bilansu uspeha, korigovan u skladu sa Zakonom o porezu na dobit pravnih lica. Ove korekcije uključuju uglavnom korekcije za rashode koji ne umanjuju poresku osnovicu i povećanje za kapitalne dobitke.

**Napomene uz finansijske izveštaje
Za godinu završenu 31. decembra 2010. godine**

Zakon o porezu na dobit pravnih lica ne dozvoljava da se poreski gubici tekućeg perioda koriste kao povraćaj plaćenih poreza u određenom periodu. Međutim, gubitak tekuće godine može se preneti na račun dobiti utvrđene godišnjim poreskim bilansom u budućim periodima, ali ne duže od 5 godina. Obračunati porez može se umanjiti u iznosu od 20% izvršenih investicionih ulaganja, a najviše do 50% obračunatog poreza na dobitak za tu godinu.

3.15. Odloženi porez

Odloženi porezi se obračunavaju i priznaju, po metodi obaveza na sve privremene razlike između vrednosti sredstava i obaveza u finansijskim izveštajima i njihove vrednosti za svrhe oporezivanja, na dan bilansa stanja.

Odložena poreska sredstva priznaju se na sve privremene razlike koje se priznaju za poreske svrhe, pod uslovom da je nivo očekivanog budućeg oporezivog dobitka dovoljan da se sve privremene razlike po osnovu poreskih olakšica mogu iskoristiti.

Odložena poreska sredstva i obaveze izračunavaju se primenom poreske stope za koju se očekuje da će biti efektivna u godini ostvarenja poreskih olakšica, odnosno plaćanja odloženih poreskih obaveza, a na bazi zvaničnih poreskih stopa na dan ili nakon datuma bilansa stanja.

3.16. Porez na dodatu vrednost

Porez na dodatu vrednost je po svom ekonomskom učinku porez na opštu potrošnju i spada u vrstu poreza na promet. To je poseban oblik poreza koji se plaća u svim fazama proizvodnog i prometnog ciklusa, tako što se u svakoj fazi oporezuje samo iznos dodate vrednosti koja je ostvarena u svakoj fazi proizvodno-prometnog ciklusa.

Obaveze za porez na dodatu vrednost, obuhvataju obaveze nastale po osnovu obračunatog poreza na dodatu vrednost i to po osnovu obaveza za porez na dodatu vrednost po izdatim fakturama, primljenim avansima, po osnovu sopstvene potrošnje i po drugim obavezama, po opštoj stopi (18%) i po posebnoj stopi (8%), i obaveze po osnovu razlike obračunatog poreza na dodatu vrednost i prethodnog poreza.

3.17. Porezi i doprinosi fondovima za socijalnu sigurnost zaposlenih

U skladu sa propisima koji se primenjuju u Republici Srbiji, Privredno društvo je u obavezi da plaća poreze i doprinose poreskim organima i državnim fondovima kojima se obezbeđuje socijalna sigurnost zaposlenih. Ove obaveze uključuju poreze i doprinose za zaposlene na teret poslodavca u iznosima obračunatim po stopama utvrđenim zakonskim propisima. Privredno društvo je, takođe obavezno da od bruto plate zaposlenih obustavi doprinose i da ih, u ime zaposlenih, uplati fondovima. Porezi i doprinosi na teret poslodavca i porezi i doprinosi na teret zaposlenog se knjiže na teret rashoda perioda na koji se odnose.

3.18. Obaveze po osnovu otpremnina i jubilarnih nagrada

U skladu sa Zakonom o radu, Društvo je u obavezi da isplati naknadu zaposlenima prilikom odlaska u penziju, u visini tri prosečne mesečne zarade isplaćene u Republici. Dugoročne obaveze po osnovu rezervisanja za otpremnine i jubilarne nagrade, nakon ispunjenih uslova, predstavljaju sadašnju vrednost očekivanih budućih isplata zaposlenima utvrđenu aktuarskim odmeravanjem uz korišćenje pretpostavki kao što su: diskontna stopa, procenat godišnje realne stope povećanja zarada, procenat zaposlenih koji će dočekati penziju u društvu i drugo.

**Napomene uz finansijske izveštaje
Za godinu završenu 31. decembra 2010. godine**

3.19. Naknadno ustanovljene greške

Ispravka naknadno ustanovljenih materijalno značajnih grešaka vrši se preko računa neraspoređenog dobitka iz ranijih godina, odnosno gubitka ranijih godina.

Materijalno značajnom greškom smatra se greška koja u pojedinačnom iznosu ili u kumulativnom iznosu sa ostalim greškama za više od 2% ostvarenog ukupnog prihoda u poslovanju.

**Napomene uz finansijske izveštaje
Za godinu završenu 31. decembra 2010. godine**

4. UPRAVLJANJE FINANSIJSKIM RIZIKOM

4.1. Faktori finansijskog rizika

Poslovanje Društva je izloženo različitim finansijskim rizicima: tržišni rizik (koji obuhvata rizik od promena kursa stranih valuta, rizik od promene fer vrednosti kamatne stope i rizik promene cena), kreditni rizik i rizik likvidnosti. Upravljanje rizicima u Društvu je usmereno na nastojanje da se u situaciji nepredvidivosti finansijskih tržišta potencijalni negativni uticaji na finansijsko poslovanje Društva svedu na minimum. Upravljanje rizicima obavlja finansijska služba Društva u skladu sa politikama odobrenim od strane Direktora

4.2. Tržišni rizik

Tržišni rizik je rizik da će fer vrednost ili budući tokovi gotovine finansijskog instrumenta fluktuirati zbog promena tržišnih cena. Tržišni rizik uključuje tri vrste rizika, kao što sledi:

Rizik od promene kursa stranih valuta

Društvo je izloženo riziku promena kursa stranih valuta koji proističu iz poslovanja sa različitim valutama, u prvom redu sa EUR. Rizik proističe iz budućih trgovinskih transakcija, priznatih sredstava i obaveza.

Društvo ima potraživanja i obaveze u stranim valutama i rukovodstvo Društva preduzima mere da maksimizira usklađenost priliva i odliva u istoj stranoj valuti radi zaštite od promene deviznih kursa. S druge strane, Društvo još ne koristi zaštitu transakcija od deviznog rizika (hedžing), s obzirom na postojeću regulativu i nedovoljno razvijeno finansijsko tržište.

Rizik od promene cena

Društvo nije izloženo većem riziku od promena cena vlasničkih hartija od vrednosti s obzirom da nema većih ulaganja klasifikovanih u bilansu stanja kao raspoloživa za prodaju i kojima se trguje kao finansijska sredstva po fer vrednosti čiji se efekti promena u fer vrednosti iskazuju u bilansu uspeha.

Rizik od promene kamatnih stopa

Rizik Društva od promena fer vrednosti kamatnih stopa proističe prvenstveno iz obaveza po osnovu primljenih dugoročnih kredita od banaka. Krediti primljeni po promenljivim kamatnim stopama izlažu Društvo kamatnom riziku tokova gotovine

Tokom 2010. i 2009. godine, najveći deo obaveza po kreditima bio je sa varijabilnom kamatnom stopom, koja je vezana za EURIBOR. Obaveze po kreditima sa promenljivim kamatnim stopama bile su najvećim delom izražene u stranoj valuti (EUR).

Društvo vrši analizu izloženosti riziku od promena kamatnih stopa na dinamičkoj osnovi uzimajući u obzir alternativne izvore finansiranja i refinansiranje, pre svega za dugoročne obaveze budući da one predstavljaju najznačajniju kamatonosnu poziciju.

4.3. Kreditni rizik

Kreditni rizik je rizik finansijskog gubitka za Društvo ako druga ugovorna strana u finansijskom instrumentu ne ispuni svoje ugovorne obaveze. Kreditni rizik prevashodno proističe po osnovu potraživanja iz poslovanja.

Izloženost Društva kreditnom riziku po osnovu potraživanja iz poslovanja zavisi najviše od individualnih karakteristika svakog pojedinačnog kupca. Društvo nema značajne koncentracije kreditnog rizika jer učešće najvećeg pojedinačnog kupca ne prelazi 20 % ukupnih prihoda od prodaje u 2010 godini.

Društvo analizira kreditni bonitet svakog novog pojedinačnog kupca pre nego što mu se ponude standardni uslovi prodaje. Takođe, za svakog kupca je ustanovljen kreditni limit koji predstavlja

**Napomene uz finansijske izveštaje
Za godinu završenu 31. decembra 2010. godine**

maksimalni dozvoljen iznos potraživanja pre nego što se zatraži odobrenje Direktora. Kupcu čiji kreditni bonitet ne ispunjava tražene uslove, prodaja se vrši samo na bazi avansnog plaćanja.

4.4. Rizik likvidnosti

Rizik likvidnosti je rizik da će Društvo biti suočeno sa poteškoćama u izmirivanju svojih finansijskih obaveza. Društvo upravlja svojom likvidnošću sa ciljem da, koliko je to moguće, uvek ima dovoljno sredstava da izmiri svoje dospele obaveze, bez neprihvatljivih gubitaka i ugrožavanja svoje reputacije.

Planiranje novčanog toka vrši se da bi se obezbedilo da Društvo uvek ima dovoljno gotovine da podmiri poslovne potrebe.

Sledeća tabela predstavlja analizu finansijskih obaveza Društva prema ugovorenim uslovima plaćanja, koji su određeni na osnovu preostalog perioda na dan izveštavanja u odnosu na ugovoreni rok dospeća i zasnovani su na ugovorenim nediskontovanim iznosima otplata (salda koja dospevaju na naplatu u roku od 12 meseci jednaka su njihovim knjigovodstvenim iznosima, budući da efekat diskontovanja nije materijalno značajan):

	U hiljadama RSD					Ukupno
	Do 3 meseca	Od 3 do 12 meseci	Od 1 do 2 godine	Od 2 do 5 godina	Preko 5 godina	
31. decembar 2010. godine						
Obaveze po osnovu kredita	33.242	93.440	88.914	127.617		343.213
Obaveze iz poslovanja						
Ostale kratkoročne obaveze		1.200				1.200
	<u>33.242</u>	<u>94.640</u>	<u>88.914</u>	<u>127.617</u>		<u>344.413</u>

4.5. Upravljanje rizikom kapitala

Cilj upravljanja kapitalom je da Društvo zadrži sposobnost da nastavi da posluje u neograničenom periodu u predvidljivoj budućnosti, kako bi vlasnicima kapitala obezbedilo povraćaj (profit), a koristi ostalim zainteresovanim stranama, kao i da bi očuvalo optimalnu strukturu kapitala sa ciljem da smanji troškove kapitala.

Da bi očuvalo odnosno korigovalo strukturu kapitala, Društvo može da izvrši korekciju isplata dobiti, vrati kapital vlasnicima kapitala, poveća kapital, ili, pak, može da proda sredstva kako bi smanjila dugove.

Društvo prati kapital na osnovu koeficijenta zaduženosti. Ovaj koeficijent se izračunava iz odnosa ukupnih obaveza Društva i njegove pasive bilansa stanja.

Na dan 31. decembra 2010. i 2009. godine koeficijent zaduženosti Društva bio je kao što sledi:

U hiljadama RSD	
2010.	2009.

**Napomene uz finansijske izveštaje
Za godinu završenu 31. decembra 2010. godine**

Zaduženost (dugoročne i kratkoročne obaveze)	367.527	280.405
Minus: gotovina i gotovinski ekvivalenti	25.284	13.756
Neto zaduženost	<u>342.243</u>	<u>266.649</u>
Kapital	<u>22.777</u>	<u>2.579</u>
Racio neto dugovanja prema kapitalu	<u>15,02</u>	<u>103,39</u>

Porast/ koeficijenta zaduženosti u 2010. godini rezultirao je prvenstveno iz razloga povlačenja novih kreditnih linija sa ciljem proširenja asortimana robe, povećanja obima poslovanja i ulaganja u dovršetak investicije..

5. KLJUČNE RAČUNOVODSTVENE PROCENE I PROSUĐIVANJA

Računovodstvene procene i prosuđivanja se kontinuirano vrednuju i zasnivaju se na istorijskom iskustvu i drugim faktorima, uključujući očekivanja budućih događaja za koje se veruje da će u datim okolnostima biti razumna.

5.1. Ključne računovodstvene procene i pretpostavke

Društvo pravi procene i pretpostavke koje se odnose na budućnost. Rezultirajuće računovodstvene procene će, po definiciji, retko biti jednake ostvarenim rezultatima.

Obezvredenje nefinansijske imovine

Na dan izveštavanja, rukovodstvo Društva analizira vrednosti po kojima su prikazana nematerijalna ulaganja, nekretnine, postrojenja i oprema i zalihe Društva. Ukoliko postoji indikacija da je neko sredstvo obezvređeno, nadoknativ iznos te imovine se procenjuje kako bi se utvrdio iznos obezvređenja. Ukoliko je nadoknativni iznos nekog sredstva procenjen kao niži od vrednosti po kojoj je to sredstvo prikazano, postojeća vrednost tog sredstva se umanjuje do visine nadoknativne vrednosti. Razmatranje obezvređenja zahteva od rukovodstva subjektivno prosuđivanje u pogledu tokova gotovine, stopa rasta i diskontnih stopa za jedinice koje generišu tokove gotovine, a koje su predmet razmatranja.

Rezervisanje po osnovu otpremnina i jubilarnih nagrada

Troškovi utvrđenih naknada zaposlenima nakon odlaska u penziju nakon ispunjenih zakonskih uslova i jubilarnih nagrada utvrđuju se primenom aktuarske procene. Aktuarska procena uključuje procenu diskontne stope, budućih kretanja zarada, stope mortaliteta i budućih povećanja naknade po odlasku u penziju. Zbog dugoročne prirode ovih planova, značajne neizvesnosti utiču na ishod procene.

Rezervisanje po osnovu sudskih sporova

Društvo nema sudskih sporova sa poslovnim partnerima, odnosno sa kupcima i dobavljačima, kao ni sa zaposlenima.

Odloženi porez

Odložena poreska sredstva priznaju se na sve neiskorišćene poreske kredite do mere do koje je izvesno da je nivo očekivanih budućih oporezivih dobitaka dovoljan da se neiskorišćeni poreski krediti mogu iskoristiti. Značajna procena od strane rukovodstva Društva je neophodna da bi se utvrdio iznos odloženih poreskih sredstava koja se mogu priznati, na osnovu perioda nastanka i visine budućih oporezivih dobitaka i strategije planiranja poreske politike.

Alternativa

**Napomene uz finansijske izveštaje
Za godinu završenu 31. decembra 2010. godine**

Procenom materijalne značajnosti privremenih razlika (oporezivih ili odbitnih), odnosno odloženog poreza koji nastaje po tom osnovu, utvrđeno je da su privremene razlike materijalno beznačajne na nivou Društva, te je Društvo za 2010. godinu odustalo od priznavanja odloženog poreza.

5.2. Ključna prosuđivanja o efektima svetske ekonomske krize

Efekti svetske finansijske krize koji su počeli da se osećaju u Republici Srbiji u poslednjem kvartalu 2008. godine, i koji uz smanjen intezitet i dalje traju, do sada su ograničeno uticali na poslovanje društva.

Vlada Republike Srbije je usvojila "Program mera za ublažavanje negativnih efekata svetske ekonomske krize", čiji su glavni ciljevi očuvanje konkurentnosti privrede Republike Srbije, očuvanje zaposlenosti i stimulisanje domaće tražnje.

Rukovodstvo Društva očekuje da opšti efekti krize na ekonomsko okruženje u zemlji mogu uticati na postojeći obim privrednih aktivnosti, cenu uvoza, stepen naplate potraživanja, kao i na mogućnost da obezbedi nove kredite ili da refinansira postojeće.

Društvo je u procesu razmatranja ekonomskih parametara i pretpostavki neophodnih za usklađivanje aktivnosti sa nastalom situacijom izazvanom svetskom finansijskom krizom. Ova razmatranja obuhvataju uticaj krize na postojeću i buduću likvidnost (prvenstveno do kraja 2011. godine) sa stanovišta naplate potraživanja od kupaca čiju likvidnost i solventnost trenutno nije moguće proceniti, sposobnosti izmirenja obaveza prema dobavljačima i bankama, kao i mogućnosti pribavljanja povoljnih izvora kreditiranja za premošćavanje kritičnih situacija. Rukovodstvo Društva ne očekuje značajnije probleme u naplati svojih potraživanja u narednom periodu i tokovima gotovine, ali smatra da će upravljanje rizikom likvidnosti i obezbeđenje odgovarajućih izvora finansiranja biti ključno opredeljenje za upravljanje Društvom u narednom periodu.

Rukovodstvo smatra da, u datim okolnostima, preduzima sve neophodne mere kako bi obezbedilo održiv rast i razvoj Društva. Takođe, rukovodstvo Društva nije u mogućnosti da pouzdano proceni dalje efekte krize na ekonomsko okruženje u Republici Srbiji, kao ni uticaj na finansijski položaj i rezultate poslovanja Društva, ali smatra da ni u kom slučaju efekti krize neće dovesti u pitanje nastavak njegovog poslovanja.

Napomene uz finansijske izveštaje
Za godinu završenu 31. decembra 2010. godine

6. PRIHODI OD PRODAJE

	U hiljadama RSD	
	2010.	2009.
Prihodi od prodaje na domaćem tržištu:		
- prihodi od prodaje robe	1.692.987	1.363.592
- prihodi od prodaje usluga	1.189	658
Prihodi od prodaje na inostranom tržištu:		
- prihodi od prodaje robe		13.594
- prihodi od prodaje usluga	1.334	965
	<u>1.695.510</u>	<u>1.378.809</u>

7. OSTALI POSLOVNI PRIHODI

	U hiljadama RSD	
	2010.	2009.
Prihodi po osnovu naknadno primljenih rabati		
Prihodi od zakupnina	3.674	8.453
Ostali poslovni prihodi	266	-
	<u>3.940</u>	<u>8.453</u>

8. NABAVNA VREDNOST PRODATE ROBE

Nabavna vrednost prodate robe u 2010. godini iznosi RSD 1.457.160 hiljada (2009. godina: RSD1.179.467 hiljada)

9. TROŠKOVI MATERIJALA

	U hiljadama RSD	
	2010.	2009.
Troškovi materijala za izradu		
Troškovi ostalog materijala (režijskog)	1.943	3.404
Troškovi goriva i maziva i energije	33.411	26.717
Troškovi sitnog inventara	115	188
Troškovi ostalog materijala		
	<u>35.469</u>	<u>30.309</u>

10. TROŠKOVI ZARADA, NAKNADA ZARADA I OSTALI LIČNI RASHODI

	U hiljadama RSD	
	2010.	2009.
Troškovi zarada i naknada zarada (bruto)	25.107	20.479
Troškovi poreza i doprinosa na zarade i naknade zarada na teret poslodavca	4.395	3.666
Ostali lični rashodi i naknade:		

Napomene uz finansijske izveštaje
Za godinu završenu 31. decembra 2010. godine

- naknade troškova prevoza na rad i sa rada		49
- naknade za troškove na službenom putu	696	-
	<u>30.198.</u>	<u>24.194</u>

11. TROŠKOVI AMORTIZACIJE I REZERVISANJA

	U hiljadama RSD	
	2010.	2009.
Troškovi rezervisanja	54	761
Troškovi amortizacije	7.387	7.546
	<u>7.441</u>	<u>8.307</u>

12. OSTALI POSLOVNI RASHODI

	U hiljadama RSD	
	2010.	2009.
Troškovi transportnih usluga	916	1.629
Troškovi PTT usluga	2.128	1.982
Troškovi usluga održavanja	6.558	2.949
Troškovi zakupnine	1.776	316
Troškovi reklame i propagande	234	739
Troškovi analize robe	1.099	6.119
Troškovi usluga skladištenja i pretovara robe (Luka Bar) i šped.usl	7.210	7.103
Troškovi uvoza (zavisni troškovi nabavke prodate robe)	12.066	12.999
Troškovi stručnih usluga	1.097	1.136
Troškovi ostalih usluga	2.314	1.040
Troškovi reprezentacije	205	522
Troškovi premija osiguranja	394	826
Troškovi platnog prometa	5.754	3.454
Troškovi članarina	14	-
Troškovi administrativnih taxi	570	
Troškovi poreza	841	447
Ostali troškovi	1.102	1.875
	<u>44.278</u>	<u>43.136</u>

13. FINANSIJSKI PRIHODI

	U hiljadama RSD	
	2010.	2009.
Prihodi od kamata:		
- po potraživanjima od kupaca		-
- po osnovu oročenih depozita i depozita po videnju	138	92
Pozitivne kursne razlike	10.730	12.874
Ostali finansijski prihodi		4
	<u>10.868</u>	<u>12.970</u>

Napomene uz finansijske izveštaje
Za godinu završenu 31. decembra 2010. godine

14. FINANSIJSKI RASHODI

	U hiljadama RSD	
	2010.	2009.
Rashodi kamata:		
- po osnovu obaveza prema dobavljačima		755
- po osnovu kredita	8.800	6.361
- po osnovu obaveza za porez		-
- po osnovu zateznih kamata	682	310
- po osnovu kamate po finansijskom lizingu	1.421	981
- po osnovu kamate zbog neblagovremeno plaćenih javnih prihoda (carina)	1.504	1.901
Negativne kursne razlike	48.450	30.271
Preneti ranije razgraničeni negativni efekti valutne klauzule i kursnih razlika koji se odnose na obaveze i potraživanja dospelih na dan bilansa stanja (Napomena 25)		
Rashodi po osnovu efekta valutne klauzule	3.478	26.094
Ostali finansijski rashodi	534	-
	64.869	66.673

15. OSTALI PRIHODI

	U hiljadama RSD	
	2010.	2009.
Dobici od prodaje nekretnina, postrojenja i opreme		1.318
Prihodi od smanjenja obaveza	199	21.037
Viškovi	8	-
Prihodi od naknađenih šteta	217	224
Naknadno primljeni rabati	7.173	852
Prihodi iz ranijih godina		-
Ostali nepomenuti prihodi	1.583	531
	9.180	23.962

16. OSTALI RASHODI

RSD	U hiljadama	
	2010.	2009.
Gubici po osnovu rashodovanja i prodaje nekretnina, postrojenja i opreme		85
Manjkovi		262
Rashodi po osnovu direktnog otpisa potraživanja		28
Rashodi po osnovu rashodovanja zaliha materijala i robe	33.563	46.539
Naknadno odobreni rabat po osnovu prodaje		18.299
Prekomerni kalo, rastur, kvar i lom	32.646	-
Kazne za privredne prestupe i prekršaje	315	24
Izdaci za humanitarne, kulturne, zdravstvene, obrazovne,	488	-

Napomene uz finansijske izveštaje
Za godinu završenu 31. decembra 2010. godine

naučne i verske namene, za zaštitu čovekove sredine i za sportske namene		19.459
Obezvređenje potraživanja i kratkoročnih finansijskih plasmana	735	1.979
Ostali nepomenuti rashodi	<u>67.747</u>	<u>86.675</u>

17. NETO GUBITAK POSLOVANJA KOJE SE OBUSTAVLJA

U hiljadama

RSD

	2010.	2009.
Prihodi po osnovu ispravke grešaka iz ranijih godina (odložena poreska sredstva)	364	409
Rashodi po osnovu ispravke grešaka iz ranijih godina	938	374
	<u>574</u>	<u>35</u>

18. PORESKI RASHOD PERIODA

Usaglašavanje računovodstvenog dobitka pre oporezivanja i tekućeg poreza prema poreskom bilansu je sledeće:

U hiljadama

RSD

	2010.	2009.
Dobitak poslovne godine	21.612	4.242
Rashodi koji se ne priznaju	12	46
Računovodstvena amortizacija	7.387	7.546
Amortizacija u poreske svrhe	(22.915)	(23.178)
Poreska osnovica	<u>6.096</u>	<u>1.237</u>
Obračunati porez	610	123
Umanjenje za ulaganja u osnovna sredstva	(305)	-
Umanjenja po osnovu zapošljavanja novih radnika		(123)
Porez po umanjenju	<u>305</u>	<u>-</u>

Odložene poreske obaveze

Promene na računu odložene poreske obaveze u toku godine bile su kao što sledi:

U hiljadama RSD

	2010.	2009.
Stanje 01. januara	1.563	
Ispravka greške		
Povećanje u toku godine na teret odloženih poreskih rashoda	1.109	
Smanjenje u toku godine u korist odloženih poreskih prihoda		
	<u>2.672</u>	<u>1.563</u>

**Napomene uz finansijske izveštaje
Za godinu završenu 31. decembra 2010. godine**

Odložene poreske obaveze su iznosi poreza na dobit, plativi u budućim periodima, a odnose se na oporezive privremene razlike između knjigovodstvene vrednosti sredstava i njihove poreske osnovice.

**19. UTICAJ PRENETIH RAZGRANIČENIH EFEKATA KURSNIH RAZLIKA I
VALUTNE KLAUZULE NA BILANS USPEHA ZA 2010. GODINU**

Kao što je objašnjeno u Napomeni 2, na podatke iskazane u finansijskim izveštajima za 2010. godinu, odrazilo se vremensko razgraničenje efekata obračunatih kursnih razlika i ugovorenih valutnih klauzula po osnovu dugoročnih potraživanja i obaveza u stranoj valuti koji nisu dospeli za plaćanje na datum bilansa, kao i prenos na prihode i rashode ranije razgraničenih efekata ugovorenih valutnih klauzula i obračunatih kursnih razlika po osnovu potraživanja i obaveza u dinarima sa valutnom kluzulom i u stranoj valuti koji su dospeli za plaćanje na datum bilansa. Uticaj prenetih razgraničenih efekata valutne kluzule i kursnih razlika na iskazani neto dobitak/(gubitak) za 2010. godinu je sledeći:

Napomene uz finansijske izveštaje
Za godinu završenu 31. decembra 2010. godine

	Napomena	U hiljadama RSD 2010.
Neto dobitak/(gubitak) u bilansu uspeha za 2010. godinu		21.612
		-
Razgraničeni negativni efekti valutne klauzule i kursnih razlika u toku perioda po osnovu preračuna dugoročnih potraživanja i obaveza na dan bilansa stanja	27	(16.945)
Prenos ranije razgraničenih negativnih efekata valutne klauzule i kursnih razlika na finansijske rashode	11	<u>3.478</u>
Korigovani rezultat za 2010. godinu		<u><u>8.145</u></u>

20. NEKRETNINE, POSTROJENJA I OPREMA I BIOLOŠKA SREDSTVA

	Zemljišta	Građevinski objekti	Postrojenja i oprema i alat i inventar	Nekretnine, postrojenja i oprema i biološka sredstva u pripremi	Ukupno nekretnine, postrojenja i oprema i biološka sredstva
Nabavna vrednost					
Stanje 31. decembra 2009.	14.080	118.279	182.244	71.918	386.521
Nove nabavke i dati avansi		2.865	94	6.703	9.662
Prenos sa osnovnih sredstava u pripremi		50.559	18.970		69.529
Otuđivanje, rashodovanje i obračun avansa			2.865	69.529	72.394
Stanje 31. decembra 2010.	14.080	171.703	198.443	9.092	393.318
Ispravka vrednosti					
Stanje 31. decembra 2009.	-	1.964	51.411	-	53.375
Amortizacija za 2010.godinu		2.572	4.815		7.387
Stanje 31. decembra 2010.		4.536	56.226		60.762
Sadašnja vrednost 31.12.2010.	14.080	167.166	142.218	9.092	332.556
Sadašnja vrednost 31.12.2009.	14.080	116.315	130.833	71.918	333.146

U cilju obezbeđenja urednog vraćanja dugoročnih kredita, kamata i zateznih kamata prema PC Finance II B.V, Amsterdam (napomena 25), ustanovljeno je založno pravo na fiksnoj opremi za skladištenje i

**Napomene uz finansijske izveštaje
Za godinu završenu 31. decembra 2010. godine**

čuvanje voća i povrća ugrađenoj u poslovni objekat izgrađen na parceli 4392, upisan u list nepokretnosti br. 4400, KO Kać.

U cilju obezbeđenja urednog vraćanja kratkoročnog kredita, kamata i zateznih kamata prema ProCredit Bank a.d, Beograd, (napomena 27), ustanovljeno je založno pravo na fiksnoj opremi za skladištenje i čuvanje voća i povrća ugrađenoj u poslovni objekat izgrađen na parceli 4392, upisan u list nepokretnosti br. 4400, KO Kać i vansudska hipoteka nad nepokretnostima društva.

21. DUGOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI

	U hiljadama RSD	
	2010.	2009.
Ostali dugoročni plasmani-dugoročno dati depoziti		
- MB leasing	-	2.889
	<u>-</u>	<u>2.889</u>

22. ZALIHE

	U hiljadama RSD	
	2010.	2009.
Zalihe materijala		
- Zalihe goriva	916	-
- Zalihe ambalaže	2.295	-
- Zalihe otpadnog materijala	168	168
	<u>3.379</u>	<u>168</u>
Zalihe robe		
- Zalihe robe u sopstvenom skladištu	146.042	51.979
- Zalihe robe na putu	3.483	740
- Zalihe robe u carinskom skladištu	7.353	9.958
	<u>156.878</u>	<u>62.677</u>
Dati avansi		
- dobavljači u zemlji		20
- dobavljači u inostranstvu	2.873	780
	<u>2.873</u>	<u>800</u>
	<u>163.130</u>	<u>65.481</u>

Potraživanja po osnovu datih avansa iskazani u iznosu od RSD 2.873 hiljade (bez ispravke vrednosti potraživanja) usaglašena sa dužnicima u iznosu od RSD 2.873,hiljade odnosno usaglašeno 100% od ukupnih potraživanja.

Napomene uz finansijske izveštaje
Za godinu završenu 31. decembra 2010. godine

23. POTRAŽIVANJA

	U hiljadama RSD	
	2010.	2009.
Potraživanja po osnovu prodaje		
Kupci u zemlji pravna lica	187.436	152.144
Kupci u zemlji fizička lica	29.016	6.183
Kupci u inostranstvu	5.292	6.307
Sumnjiva i sporna potraživanja	1.296	1.296
	<u>223.040</u>	<u>165.930</u>
Ispravka vrednosti potraživanja (napomena 26)	<u>(19.388)</u>	<u>(19.387)</u>
	203.652	146.543
Potraživanja iz specifičnih poslova		
Ostala potraživanja iz specifičnih poslova (po osnovu Ugovora sa AP Vojvodina)		2.100
Druga potraživanja		
Potraživanja od zaposlenih	21	471
Ostala potraživanja:		
- potraživanja od fondova po osnovu isplaćenih naknada zaposlenima		200
- ostala razna kratkoročna potraživanja iz poslovanja		<u>671</u>
	<u>203.673</u>	<u>149.314</u>

Potraživanja po osnovu prodaje i iz specifičnih poslova iskazana u iznosu od RSD 203.673 hiljada (bez ispravke vrednosti potraživanja) nisu usaglašena sa dužnicima u iznosu od RSD 55.760 hiljada, odnosno nije usaglašeno 25% od ukupnih potraživanja.

Najznačajnija pojedinačna potraživanja od kupaca na dan bilansa predstavljena su u sledećoj tabeli:

	U hiljadama RSD	
	2010.	2009.
1 WORD PLUS-Beograd	29.872	16.912
AGRAR-KOMERC-Skobalj	16.286	9.400
B.B.-Lebane	9.107	6.131
TRGOPROMET-Subotica	4.947	6.083
MARJAN I JOVANA STR-Subotica	7.201	4.927
MERCATOR-S -Novi Sad	6.608	12.280
MILOŠ I MARKO DOO-Lebane	5.420	-
NELVAS-Leskovac	7.323	4.138
NOĆNA PTICA-Zrenjanin	5.378	5.923
UNIVEREXPORT DOO-Novu Sad	28.616	20.151
Ostali kupci	66.678	66.199
	<u>187.436</u>	<u>152.144</u>

**Napomene uz finansijske izveštaje
Za godinu završenu 31. decembra 2010. godine**

Struktura potraživanja od kupaca u smislu njihove dospelosti na naplatu na dan 31. decembra 2010. godine prikazana je u sledećoj tabeli:

RSD	U hiljadama		
	Bruto izloženost	Ispravka vrednosti	Neto izloženost
Nedospela potraživanja od kupaca	138.506		138.506
Dospela, ispravljena potraživanja od kupaca	19.388	19.388	
Dospela, neispravljena potraživanja od kupaca	65.146		65.146
	223.040	19.388	203.652

Nedospela potraživanja u iznosu od RSD 138.506 hiljada, dospevaju na naplatu u periodu od 15 – 60 dana nakon datuma izdavanja fakture, u zavisnosti od ugovorenih rokova plaćanja.

Dospela potraživanja koja nisu ispravljena u iznosu od RSD 65.146 hiljada, odnose se na potraživanja od jednog broja kupaca za koje u skorijoj prošlosti nisu ustanovljeni propusti u plaćanju, a u isto vreme se pojavljuju i kao dobavljači.

Alternativa

Rukovodstvo Društva je procenilo da je stepen neizvesnosti naplate dospelih potraživanja nizak, odnosno da su dospela potraživanja u celosti naplativa u kratkom vremenskom roku, te nije vršilo indirektan otpis istih.

Starosna struktura dospelih neispravljenih potraživanja:

	U hiljadama RSD	
	2010.	2009.
Do 30 dana	21.118	32.496
Od 31 do 90 dana	21.075	21.891
Od 91 do 180 dana	22.953	20.824
Od 181 do 365 dana		
	65.146	75.211

Napomene uz finansijske izveštaje
Za godinu završenu 31. decembra 2010. godine

24. KRATKOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI

	U hiljadama RSD	
	2010.	2009.
Ostali kratkoročni finansijski plasmani (menična potraživanja)	14.767	6.150
	<u>14.767</u>	<u>6.150</u>

25. GOTOVINA

	U hiljadama RSD	
	2010.	2009.
Tekući (poslovni) račun	162	48
Blagajna-nepoložen pazar	25.122	13.565
Devizni račun		143
	<u>25.284</u>	<u>13.756</u>

**26. POREZ NA DODATU VREDNOST I
AKTIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENJA**

	U hiljadama RSD	
	2010.	2009.
Porez na dodatu vrednost	10.115	5.193
Unapred plaćeni troškovi	1.580	95
Razgraničeni porz na dodatnu vrednost	310	502
- Razgraničeni neto efekat obračunatih kursnih razlika	21.403	8.170
- Ostala aktivna vremenska razgraničenja	7	
	<u>33.415</u>	<u>13.960</u>

Promene na razgraničenim efektima kursnih razlika i valutne klauzule bile su sledeće:

	U hiljadama RSD			
	Efekti kursnih razlika		Efekti valutne klauzule	
	2010.	2009.	2010.	2009.
Stanje 01. januara	327		7.843	19.657
Razgraničeni negativni efekti u toku perioda		327	16.945	6.242
Prenos razgraničenih efekata na finansijske rashode (Napomena 11)	327		3.385	18.056
Stanje 31. decembra.	<u>-</u>	<u>327</u>	<u>21.403</u>	<u>7.843</u>

Napomene uz finansijske izveštaje
Za godinu završenu 31. decembra 2010. godine

27. ISPRAVKA VREDNOSTI

	U hiljadama RSD	
	2010.	2009.
Potraživanja		
Stanje 01. januara	1.678	-
Ispravka materijalno značajne greške	17.709	-
Korigovano početno stanje	19.387	-
Ispravke u toku godine na teret rezultata	-	1.678
	19.387	1.678

28. OSNOVNI KAPITAL

Osnovni kapital DOO "MDD GROUP" Kać, u iznosu od RSD 172 hiljada (2009. godina RSD 172 hiljada) obuhvata udeo osnivača društva sa ograničenom odgovornošću Đurasinović Milisava u iznosu od EUR 2.767,32 (100%).

29. NERASPOREĐENI DOBITAK

	U hiljadama RSD	
	2010.	2009.
Stanje na početku godine	20.877	65.460
Ispravka greške od materijalnog značaja-povećanje/smanjenje:		
- korekcija početnog stanja zemljišta		(47.227)
- korekcija potraživanja	(2.644)	-
- pokriće gubitka	(15.826)	-
Korigovano početno stanje	2.407	18.233
Neto dobitak perioda	20.198	2.644
Stanje na kraju godine	22.605	20.877

30. GUBITAK

	U hiljadama RSD	
	2010.	2009.
Stanje na početku godine	-	-
Ispravka greške od materijalnog značaja-povećanje:		
- korekcija potraživanja po osnovu ispravke	15.065	-
- troškovi rezervisanja za otpremnine	761	-
Korigovano početno stanje	15.826	-
Pokriće iz neraspoređenog dobitka (napomena 28)	(15.826)	-
	-	-

Napomene uz finansijske izveštaje
Za godinu završenu 31. decembra 2010. godine

31. DUGOROČNA REZERVISANJA

	U hiljadama RSD	
	2010.	2009.
Rezervisanja za beneficije zaposlenih		
Stanje na početku godine	-	-
Ispravka greške iz ranijih godina	761	
Korigovano početno stanje	761	-
Dodatna rezervisanja izvršena u toku perioda	54	-
	815	761

32. DUGOROČNI KREDITI

Obaveze po dugoročnim kreditima su obaveze koje dospevaju u roku dužem od godinu dana od dana činidbe, odnosno od dana godišnjeg bilansiranja osim primljenih dugoročnih kredita od matičnih, zavisnih i ostalih povezanih pravnih lica. Ove obaveze uključuju:

	Iznos u valuti	U hiljadama RSD	
		2010.	2009.
Dugoročni krediti u zemlji			
ProCredit Bank a.d, Beograd			
- Ugovor broj 1094617		-	3.729
- Ugovor broj 1097128		-	4.261
- Ugovor broj 1099422		-	3.551
- Ugovor broj 1103098		-	3.487
- Ugovor broj 1208850			-
- Ugovor broj 1218340	€		-
- Ugovor broj 1219878			-
- Ugovor broj 1223220			-
- Ugovor broj LTL 201225	€1.000.000,00	105.498	-
	RS		
- Ugovor broj 5100584766	D	31.666	-
- Ugovor broj 1230219	€116.248,47	12.264	14.147
		149.428	29.175
Dugoročni krediti od ino kreditora			
PS Finance II B.V. Amsterdam			
- Ugovor o zajmu br. CBH21/11	€ 849.371,00	89.607	91.094
- Ugovor o zajmu br. CBH21/11	€ 491.740,00	51.878	52.739
		141.485	143.833
Ukupni dugoročni krediti			
Tekuće dospeće dugoročnih kredita (napomena 31)		(74.382)	(33.260)
		216.531	139.748

Obaveza po dugoročnom kreditu od ino kreditora PC Finance B.V, Amsterdam, Holandija, U iznosu od RSD 91.094 hiljada (€ 950.000,00), obuhvata obvezu po Ugovoru o zajmu broj CBH21/11 od 25. maja

**Napomene uz finansijske izveštaje
Za godinu završenu 31. decembra 2010. godine**

2009. godine. Kredit je odobren u ukupnom iznosu od € 950.000,00 za opšte potrebe privrednog društva i koristiće se za namene evidentirane kod Narodne banke Srbije, u skladu sa izjavom o nameni zajma. Krajnji rok vraćanja zajma je 14. maj 2015. godine. Kredit se otplaćuje u jednakim mesečnim ratama, uz dogovoreni grejs period, po ugovorenim kamatnim stopama.

Obaveza po dugoročnom kreditu od ino kreditora PC Finance B.V, Amsterdam, Holandija, U iznosu od RSD 52.739 hiljada (€ 550.000,00), obuhvata obvezu po Ugovoru o zajmu broj CBH21/12 od 25. maja 2009. godine. Kredit je odobren u ukupnom iznosu od € 550.000,00 za opšte potrebe privrednog društva i koristiće se za namene evidentirane kod Narodne banke Srbije, u skladu sa izjavom o nameni zajma. Krajnji rok vraćanja zajma je 14. maj 2015. godine. Kredit se otplaćuje u jednakim mesečnim ratama, uz grejs period i ugovorenu kamatnu stopu.

Obaveze po dugoročnim kreditima u stranoj valuti i sa valutnom klauzulom procenjuju se po kursu strane valute na dan bilansiranja.

Deo obaveza po dugoročnim kreditima koji dospeva za plaćanje u roku od godinu dana od dana godišnjeg bilansiranja iskazuje se na kratkoročnim obavezama kao deo dugoročnih obaveza koji dospeva do jedne godine.

33. OSTALE DUGOROČNE OBAVEZE

	U hiljadama RSD	
	2010.	2009.
Ostale razne dugoročne obaveze:		
- AP Vojvodina, Pokrajinski sekretarijat za nauku i tehnološki razvoj	12.841	18.694
- obaveze po osnovu opreme uzete u finansijski lizing od MB leasing (5 ugovora)		-
	<u>12.841</u>	<u>18.674</u>

Obaveze prema AP Vojvodini, Pokrajinskom sekretarijatu za nauku i tehnološki razvoj, Novi Sad, u iznosu od RSD 23.342 hiljada (€ 243.431,15), obuhvata 90% obaveze po Ugovoru o sufinansiranju pogona za primenu novih tehnologija u AP Vojvodini, broj 114-451-01948/2008-02 od 22. februara 2008. godine. Ugovorom je regulisano da Sekretarijat radi sufinansiranja "Pogona za skladištenje voća i povrća" u Kaću, odobrava "MDD GROUP" DOO, Kać, iznos od RSD 21.000 hiljada (5,9% investicije) za nabavku opreme za pakovanje voća i povrća. Preostalih 10% odobrenih sredstava, ugovoreno je da se isplati po prezentiranju dokaza da je pogon završen i spreman za pokretanje proizvodnje. Članom 11 Ugovora predviđeno je da "MDD GROUP" DOO, Kać, do 31. januara 2010. godine, podnese izveštaj o realizaciji pogona. Po Aneksu Ugovoru (član 3) "MDD GROUP" DOO, Kać, je preuzelo obavezu da do 30.06.2010 zaposli najmanje 20 novih radnika na neodređeno vreme. Na ime otplate/povraćaja primljenih sredstava "MDD GROUP" DOO, Kać, treba da isporuči ustanovama na teritoriji AP Vojvodine u vidu donacije robu/proizvode u protivvrednosti € 243.431,15 po zvaničnom kursu NBS na dan realizacije donacije, po sledećoj dinamici:

Napomene uz finansijske izveštaje
Za godinu završenu 31. decembra 2010. godine

34. KRATKOROČNE FINANSIJSKE OBAVEZE

Kratkoročne finansijske obaveze su obaveze koje dospevaju u roku do godinu dana od dana činidbe, odnosno od dana bilansa i one obuhvataju:

	U hiljadama RSD	
	2010.	2009.
Kratkoročni krediti u zemlji	52.299	76.858
Kratkoročni krediti u zemlji-dozvoljeno prekoračenje po tekućem računu	1.200	-
Deo dugoročnih kredita koji dospeva do jedne godine	74.382	33.260
Deo ostalih dugoročnih obaveza koji dospevaju do jedne godine	10.273	11.865
	<u>138.154</u>	<u>121.983</u>

35. OBAVEZE IZ POSLOVANJA

	U hiljadama RSD	
	2010.	2009.
Obaveze prema dobavljačima		
Dobavljači u zemlji	63.097	45.042
Dobavljači u inostranstvu	308.205	252.338
	<u>371.302</u>	<u>297.380</u>

Obaveze prema dobavljačima, iskazane u iznosu od RSD371.302 hiljada nisu usaglašene sa poveriocima u iznosu od RSD 74.260 hiljada, odnosno nije usaglašeno 20 % pomenutih obaveza.

36. OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE

	U hiljadama RSD	
	2010.	2009.
Obaveze za neto zarade i naknade zarada	1.559	161
Obaveze za poreze i doprinose na zarade	963	1008
Obaveze za neto naknade zarada koje se refundiraju	-	252
Obaveze za poreze i doprinose koje se refundiraju	-	(200)
Ostale obaveze	3.659	11
	<u>6.181</u>	<u>1.232</u>

37. OBAVEZE PO OSNOVU POREZA NA DODATU VREDNOST I PVR

	U hiljadama RSD	
	2010.	2009.
Obaveze za porez na dodatu vrednost	2.482	1.487
Pasivna vremenska razgraničenja:		
- Razgraničeni zavisni troškovi nabavke	762	1.286
	<u>3.244</u>	<u>2.773</u>

**Napomene uz finansijske izveštaje
Za godinu završenu 31. decembra 2010. godine**

38. POTENCIJALNE OBAVEZE

Društvo je imalo potencijalne finansijske obaveze u vezi sa bankarskim i drugim garancijama i po drugim osnovama, koje su nastale u redovnom toku poslovanja. U toku redovnog poslovanja, Društvo je izdalo garancije trećim licima u iznosu od RSD 115.998 hiljada (2009: RSD 58.444. hiljada). Ne očekuje se da će usled potencijalnih obaveza doći do materijalno značajnih finansijskih obaveza.

40. SPOROVI U TOKU

Privredno društvo, na dan 31. decembra 2010. godine nema sudskih sporovova u kojima obaveze iznose 0 RSD hiljada – dok je vrednost sporova koje Privredno društvo vodi protiv svojih dužnika iznose RSD 16.070 hiljada.

Napomene uz finansijske izveštaje
Za godinu završenu 31. decembra 2010. godine

41. DOGAĐAJI NAKON DATUMA BILANSA STANJA

Raspodela dobiti

U februaru 2011. godine doneta je odluka da dobit ostaje neraspoređena.

42. PORESKI RIZICI

Poreski zakoni Republike Srbije se često različito tumače i predmet su čestih izmena. Tumačenje poreskih zakona od strane poreskih vlasti u odnosu na transakcije i aktivnosti Privrednog društva i mogu se razlikovati od tumačenja rukovodstva Privrednog društva. Kao rezultat iznetog, transakcije mogu biti osporene od strane poreskih vlasti i Privrednom društvu može biti određen dodatni iznos poreza, kazni i kamata. Period zastarelosti poreske obaveze je pet godina. To praktično znači da poreske vlasti imaju prava da odrede plaćanje neizmirenih obaveza u roku od pet godina od kada je obaveza nastala.

Napomene uz finansijske izveštaje
Za godinu završenu 31. decembra 2010. godine

43. KOREKCIJE PO OSNOVU GREŠAKA OD MATERIJALNOG ZNAČAJA

BILANS STANJA

	U hiljadama RSD		
	31.12.2009.	Korekcije	Korigovano stanje
A K T I V A			
Stalna imovina			
Nekretnine, postrojenja, oprema i biološka sredstva	333.146	-	333.146
Dugoročni finansijski plasmani	2.889	-	2.889
<i>Ukupna stalna imovina</i>	336.035	-	336.035
Obrtna imovina			
Zalihe	65.481	-	65.481
Potraživanja	167.023	(17.709)	149.314
Potraživanja za više plaćen porez na dobitak	1.007	-	1.007
Kratkoročni finansijski plasmani	6.150	-	6.150
Gotovina	13.756	-	13.756
Porez na dodatnu vrednost i AVR	13.960	-	13.960
<i>Ukupna obrtna imovina</i>	268.367	(17.709)	250.658
Ukupna aktiva	604.402	(17.709)	586.693
P A S I V A			
Kapital			
Osnovni kapital	172	-	172
Neraspoređeni dobitak	20.877	(18.470)	2.407
<i>Ukupni kapital</i>	21.049	(18.470)	2.579
Dugoročna rezervisanja i obaveze			
Dugoročna rezervisanja	-	761	761
Dugoročni krediti	139.748	-	139.748
Ostale dugoročne obaveze	18.674	-	18.674
<i>Ukupno dugoročna rezervisanja i obaveze</i>	158.422	761	159.183
Kratkoročne obaveze			
Kratkoročne finansijske obaveze	121.983	-	121.983
Obaveze iz poslovanja	297.380	-	297.380
Ostale kratkoročne obaveze	1.232	-	1.232
Obaveze po osnovu poreza na dodatnu vrednost i ostalih javnih prihoda i PVR	2.773	-	2.773
<i>Ukupne kratkoročne obaveze</i>	423.368	-	423.368
Odložene poreske obaveze	1.563	-	1.563
Ukupna pasiva	604.402	(17.709)	586.693

Napomene uz finansijske izveštaje
Za godinu završenu 31. decembra 2010. godine

44. KOREKCIJE PO OSNOVU GREŠAKA OD MATERIJALNOG ZNAČAJA -
BILANS USPEHA

	2009.	Korekcije	U hiljadama RSD Korigovani bilans uspeha
Poslovni prihodi			
Prihodi od prodaje	1.378.809	-	1.378.809
Prihodi od aktiviranja učinaka i robe	339	-	339
Ostali poslovni prihodi	8.453	-	8.453
<i>Ukupni poslovni prihodi</i>	1.387.601	-	1.387.601
Poslovni rashodi			
Nabavna vrednost prodane robe	(1.179.467)	-	(1.179.467)
Troškovi materijala	(30.309)		(30.309)
Troškovi zarada, naknada zarada i ostali lični rashodi	(24.194)		(24.194)
Troškovi amortizacije i rezervisanja	(7.546)	(761)	(8.307)
Ostali poslovni rashodi	(43.136)	-	(43.136)
<i>Ukupni poslovni rashodi</i>	(1.284.652)	(761)	(1.285.413)
Poslovni dobitak	102.949	(761)	102.188
Finansijski prihodi	12.970		12.970
Finansijski rashodi	(66.673)		(66.673)
Ostali prihodi	23.962		23.962
Ostali rashodi	(68.966)	(17.709)	(86.675)
Dobitak (gubitak) iz redovnog poslovanja	4.242	(18.470)	14.228
Neto gubitak poslovanja koje se obustavlja	(35)	-	(35)
Dobitak (gubitak) pre oporezivanja	4.207	(18.470)	(14.263)
Porez na dobitak			
Odloženi poreski rashodi perioda	(1.563)	-	(1.563)
Neto dobitak (gubitak)	2.644	(18.470)	(15.826)

DOO "MDD GROUP", KAĆ

**Napomene uz finansijske izveštaje
Za godinu završenu 31. decembra 2010. godine**

Lice odgovorno za sastavljanje napomena

Direktor